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Θέμα:  «Πρόσκληση συμμετοχής στην 22η / 29-11-2024 τακτική συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να προσέλθετε στη 22η / 2024 τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Αγιάς, που θα 

διεξαχθεί δια ζώσης στο δημοτικό κατάστημα Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας - 1ος όροφος), 

την Παρασκευή 29-11-2024 και ώρα 15:30, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Γνωμοδότηση για μεταβολές ή μη στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που 

λειτουργούν στο Δήμο Αγιάς, το σχολικό έτος 2025-2026. (Εισηγήτρια: Γεωργία Ποτούλα, 

Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 02: Γνωμοδότηση για μεταβολές ή μη στις σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που 

λειτουργούν στο Δήμο Αγιάς, το σχολικό έτος 2025-2026. (Εισηγήτρια: Γεωργία Ποτούλα, 

Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 03: Προγραμματισμός και έγκριση Διοργάνωσης εκδηλώσεων Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιάς – 

Θεοφανίων. (Εισηγήτρια: Γεωργία Ποτούλα, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, 

Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 04: Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας καθώς και εξαίρεση της εφαρμογής της πενθήμερης εργασίας 

υπηρεσιών του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Νικόλαος Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, 

Πρασίνου, Γραφείου Κινήσεως και Κοιμητηρίων). 

 

Θέμα 05: Σύμφωνη γνώμη για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή Πράσινου Σημείου Δήμου Αγιάς». 

(Εισηγητής: Νικόλαος Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Πρασίνου, Γραφείου Κινήσεως 

και Κοιμητηρίων). 

 

Θέμα 06: Εξέταση αιτήματος για δωρεάν παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου «Χρυσαλλίδα», στο 

Σύλλογο Ατόμων με Κινητικά Προβλήματα «Πρόσβαση». (Εισηγητής: Ξαφάρας Κων/νος, 

Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών και Εξυπηρέτησης του Πολίτη). 
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Θέμα 07: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην πρόταση «EcoSphere» του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος: Πολίτες, Ισότητα, Δικαιώματα και Αξίες (CERV) 2021-2027 και  υλοποίησής 

της. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 08: Έγκριση καταστατικού και μελέτης Οικονομοτεχνικού Βιωσιμότητας Αγροδιατροφικής 

Σύμπραξης Περιφέρειας Θεσσαλίας με τη μορφή Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας. 

(Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Έγκριση Σχεδίου Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Δήμου Αγιάς με την Περιφέρεια Θεσσαλίας 

στα πλαίσια του Προγράμματος "Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027" για 

την υλοποίηση του έργου "Υλοποίηση Πλέγματος Δράσεων για την αντιμετώπιση της Υλικής 

Στέρησης με παροχή Τροφίμων ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ) προς τους απόρους, 

συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, με παράλληλη στοχευμένη παροχή Συνοδευτικών Μέτρων 

προς υποστήριξη της Κοινωνικής ένταξής τους" στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. (Εισηγητής: 

Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Έγκριση άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων στο Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) 

Αγιάς, μέσω συμβολής του δρόμου προς τον ΣΜΑ με την επαρχιακή οδό Αγιάς - Αγιοκάμπου, 

του ΦΟΔΣΑ Λάρισας. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 11: Συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής για την προμήθεια με τίτλο: «Αξιοποίηση σύγχρονων 

συστημάτων ποσοτικής και ενεργειακής διαχείρισης και ελέγχου των εγκαταστάσεων άρδευσης του 

Δήμου Αγιάς». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 12: Έγκριση 1ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή Καταφυγιού 

Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς Δήμου Αγιάς» . (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 13: Έγκριση 1ης  Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Ενεργειακή Αναβάθμιση 

Δημαρχείου Ζαγοράς - Μουρεσίου». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 14: Έγκριση ενεργοποίησης δικαιώματος προαίρεσης της υπ’ αριθ.  41/16.05.2023 σύμβασης για την 

προμήθεια φυσικού αερίου για το ΤΜΗΜΑ 1:  «ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ»,  σύμφωνα με το άρθρο 132 παρ. 1 περ. α΄ 

του Ν. 4412/2016 σε ποσοστό 20% επί του προϋπολογισμού της αρχικής σύμβασης. (Εισηγητής: 

Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 15: Ορισμός ορκωτού ελεγκτή - λογιστή  για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων οικονομικών 

ετών 2022 και 2023 του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 16: Έγκριση της 9ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού και 5ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος 

έργων έτους 2024. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χατζηρούφας 
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* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων. 

4. Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών. 

5. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 


